
1 

 

議長定例記者会見（令和４年６月１７日） 

 

【報 告】 

それでは、第３１０回定例会の採決結果について御報告します。 

知事提出議案４６件のうち、議案１５件を可決・同意・承認し、報告のみが

３１件でした。 

議員発議案については、提出された４件のうち２件を可決し、２件が否決と

なりました。 

議員派遣については、国内派遣１件が可決されました。 

 

【質 問】 

（記 者） 

  今定例会会期中に議会改革検討委員会で選挙区の見直しなどについての検

討がはじまり、野党側では、９月までに条例改正案を提出したいという意向の

ようですが、これについて議長としての所感を伺います。 

 

（三橋議長） 

議会改革検討委員会で議論しているところであり、私個人としての意見を述

べる段階にありませんが、議会改革検討委員会内の作業部会からの報告を受け

て、議会改革検討委員会が各会派からの意見を踏まえながら丁寧に議論をして

いるところであると承知しており、その結果について具体的に報告があったと

きにしっかりと考えていく、というのが今の段階で私から言えることです。 
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（記 者） 

東北では、山形県で選挙区の飛び地を解消し、残っているのは本県だけとい

う状況のなか、現在は特例措置で認められていますが、本来であれば是正して

いくのが望ましいと考えますか。 

 

（三橋議長） 

合区して飛び地を解消しても、問題があって後で元に戻すということはでき

ないといったこともあるため、色々な意見がある中で、もう少し、丁寧に議論

していく必要があると考えています。 

東北の中では、本県を除き飛び地が解消されたとのことですが、各都道府県

の事情がそれぞれあるため、東北で本県以外が解消したからといってただちに

本県も解消しなければならないということではないと考えます。 

 

（記 者） 

議会改革検討委員会の検討項目である選挙制度のなかで、飛び地の解消や区

割りの見直しなどについての結論は、できる限り早く出さなければいけないと

考えますか。 

 

（三橋議長） 

丁寧な議論に時間を要していること、また、国勢調査の結果がでてから、新

型コロナウイルスの影響で審議ができない時期が多かったこともあり、期限を

区切って諮問をしているわけではないことから、報告があるまで、もう少し待

ちたいと考えています。 
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（記 者） 

現議員の任期中に一定の方向性を示してほしいというような考えはありま

すか。 

 

（三橋議長） 

様々なことを踏まえて議会改革検討委員会の委員長が報告してくれるもの

と考えていますので、現在は、その報告を待っている状況です。 

 


